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Minuta de la Décima Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de 
Fiscalización del Instituto Nacional Electoral, realizada de manera virtual el 13 
de septiembre de 2024. 
 
 

Ciudad de México, 13 de septiembre de 2024. 
 

 
Aprobación del orden del día de la Sesión. 

 
1. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto Minuta de la Décima Sesión 

Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización del Instituto Nacional Electoral, 
realizada de manera virtual el 12 y 14 de julio de 2024. 
 

2. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo de la Comisión de 
Fiscalización del Instituto Nacional Electoral por el que se modifica el Manual 
General de Contabilidad, la Guía contabilizadora y el Catálogo de cuentas. 

 
3. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo del Consejo 

General del Instituto Nacional Electoral por el que se da cumplimiento a la 
Sentencia de la Sala Regional Ciudad de México del Tribunal Electoral del Poder 
Judicial de la Federación, recaída al recurso de apelación identificado con el 
número de expediente SCM-RAP-77/2024. 

 
4. Discusión y, en su caso, aprobación de los Proyectos de Resolución del Consejo 

General del Instituto Nacional Electoral respecto de diversos procedimientos en 
materia de fiscalización: 

 
4.1 Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral 

respecto del procedimiento administrativo sancionador oficioso en materia de 
fiscalización, derivado de las irregularidades encontradas en el Dictamen 
Consolidado de la revisión de los informes anuales de ingresos y gastos del 
Partido Acción Nacional, correspondientes al ejercicio dos mil diecinueve, 
identificado con el número de expediente INE/P-COF-UTF/26/2021/SIN. 

 
4.2 Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, 

respecto del procedimiento administrativo sancionador de queja en materia 
de fiscalización, instaurado en contra del partido político Morena, y su otrora 
precandidato a la Presidencia Municipal de Tihuatlán, José Enrique Romero 
Alarcón, en el Proceso Electoral Local Ordinario 2020-2021 en el estado de 
Veracruz de Ignacio de la Llave, identificado con el expediente  
INE/Q-COF-UTF/176/2021/VER y acumulado INE/Q-COF-
UTF/265/2021/VER. 
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5. Discusión y, en su caso, aprobación de los Proyectos de Dictamen Consolidado 
y Anteproyecto de Resolución de la Comisión de Fiscalización del Consejo 
General del Instituto Nacional Electoral respecto de la revisión de los informes 
de ingresos y gastos de Campaña de las candidaturas a los cargos de 
presidencias municipales de Pantheló, Chicomuselo y Capitán Luis Ángel Vidal, 
correspondientes al Proceso Electoral Local Extraordinario 2023-2024 en el 
estado de Chiapas: 
 

5.1 Dictamen Consolidado que presenta la Comisión de Fiscalización al Consejo 
General del Instituto Nacional Electoral respecto de la revisión de los 
informes de ingresos y gastos de campaña de los partidos políticos y 
coaliciones al cargo de presidencias municipales, correspondientes al 
Proceso Electoral Local Extraordinario 2024, en el estado de Chiapas. 

 
5.2 Dictamen Consolidado que presenta la Comisión de Fiscalización al Consejo 

General del Instituto Nacional Electoral respecto de la revisión del informe de 
ingresos y gastos del periodo de campaña de la candidatura independiente 
al cargo de presidencia municipal, correspondiente al Proceso Electoral 
Local Extraordinario 2024, en el estado de Chiapas. 
 

5.3 Anteproyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Nacional 
Electoral respecto de las irregularidades encontradas en los Dictámenes 
Consolidados de la revisión de los informes de ingresos y gastos de 
Campaña de las candidaturas a los cargos de presidencias municipales de 
Pantheló, Chicomuselo y Capitán Luis Ángel Vidal, correspondientes al 
Proceso Electoral Local Extraordinario 2023-2024, en el estado de Chiapas. 
 

6. Recuento de Acuerdos de la Décima Segunda Sesión Extraordinaria de la 
Comisión de Fiscalización. 

 
 
Consejeros Electorales: 
 
Carla Astrid Humphrey Jordan (Presidenta) 
Dr. Uuc-Kib Espadas Ancona (Integrante) 
Mtro. Jorge Montaño Ventura (Integrante) 
Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas (Integrante) 
Mtro. Jaime Rivera Velázquez (Integrante) 
 
 
Secretario Técnico: 
 
Mtro. Isaac David Ramírez Bernal 
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La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Buenas tardes a todas 
las personas que nos acompañan. Siendo las 14 horas con 8 minutos del viernes 
13 de septiembre de 2024, les doy la bienvenida a la Décima Segunda Sesión 
Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización. 
 
Doy la bienvenida a la consejera Electoral Dania Ravel, así como a los consejeros 
Uuc-kib Espadas, Jorge Montaño y Jaime Rivera, que nos acompañan en esta 
sesión. También al maestro David Ramírez Bernal, Encargado del Despacho de la 
Unidad Técnica de Fiscalización y Secretario Técnico de esta Comisión, a quien le 
solicito que verifique la asistencia a fin de confirmar el quorum para sesionar. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, consejera y consejeros electorales. 
 
Al ser esta una sesión virtual procederé a pasar lista de asistencia de manera 
nominal. 
 
Consejero Uuc-kib Espadas. 
 
 
El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: Presente. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Jorge Montaño, 
presente.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel. 
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Presente.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: Buenas tardes. 
Presente. 
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El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Presente. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Le informo, 
Consejera Presidenta, que se cuenta con la asistencia de las cinco consejerías 
integrantes de la Comisión de manera virtual, por lo que existe quorum 
reglamentario para sesionar. 
 
Asimismo, me permito informar que en términos del artículo 26, numeral 4 del 
Reglamento de Comisiones del Consejo General del INE, no procede transmitir la 
sesión a través del portal del Instituto. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, Secretario. 
 
En virtud de que existe el quorum reglamentario para sesionar, se declara 
legalmente instalada esta sesión. 
 
Y le solicito, señor Secretario, dar cuenta con el proyecto de orden del día para esta 
sesión. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Con gusto. 
 
El siguiente asunto corresponde al proyecto de orden del día.  
 
Aprovecho para señalar que se aplicará una corrección de forma en el título del 
punto cinco del orden de día enviada por la oficina de la Consejera Presidenta Carla 
Humphrey. 
 
Asimismo, si me lo permite, Consejera Presidenta, me permito solicitar a esta 
Comisión el retiro del punto dos del orden del día, en razón de que se observa la 
necesidad de proceder a una modificación más integral del documento que además 
guarde relación con posibles reformas que habrán de impulsarse al Reglamento de 
Fiscalización. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario. 
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Le solicito que ponga a nuestra consideración el proyecto de orden del día que fue 
circulado con anterioridad a esta sesión con los ajustes señalados, retirando el 
punto dos del orden del día, y con el cambio en la redacción del punto quinto, así 
como la dispensa de la lectura de los documentos que se discutirán. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Con gusto. 
 
Integrantes de la Comisión… 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Si alguien participar, 
desea intervenir.  
 
No hay intervenciones, por favor tome la votación, señor Secretario. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Integrantes de la 
Comisión, se consulta si es de aprobarse el proyecto de orden del día, retirando del 
mismo el punto dos y modificando la redacción del título del punto cinco del mismo 
orden del día. 
 
Consulto su voto, consejero Uuc-kib Espadas. 
 
 
El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Jorge Montaño a favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel. 
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera. 
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El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, el orden del día ha sido aprobado por unanimidad.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Le solicito dar cuenta del primer asunto del orden del día.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Dio cuenta del 
punto uno del orden del día. 
 
 

1. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto Minuta de la Décima Sesión 
Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización del Instituto Nacional 
Electoral, realizada de manera virtual el 12 y 14 de julio de 2024.  

 
 
Aprovecho para señalar que se aplicará una corrección de forma en la página 183, 
enviada por la oficina de la Consejera Presidenta Carla Humphrey.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Está a su consideración este proyecto de minuta.  
 
Toda vez que no hay consideraciones, le solicito, señor Secretario tome la votación 
correspondiente.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Integrantes de la 
Comisión, se consulta si se aprueba el proyecto marcado en el orden del día como 
el punto uno.  
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Consejero Uuc-kib Espadas.  
 
 
El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Jorge Montaño, a 
favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel.  
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: A favor, Secretario.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, la minuta ha sido aprobada por unanimidad.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Le solicito que dé cuenta del siguiente punto del orden del día.  
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El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal:  Dio cuenta del 
punto dos del orden del día. 
 
 

2. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo del Consejo 
General del Instituto Nacional Electoral por el que se da cumplimiento a la 
Sentencia de la Sala Regional Ciudad de México del Tribunal Electoral del 
Poder Judicial de la Federación, recaída al recurso de apelación identificado 
con el número de expediente SCM-RAP-77/2024. 

 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Le solicito que nos haga una breve presentación de este punto.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Con gusto.  
 
El proyecto a su consideración se encuentra relacionado con las irregularidades 
encontradas en los dictámenes consolidados de la revisión de los informes de 
ingresos y gastos de campaña, de las candidaturas a los cargos de Jefatura de 
Gobierno, diputaciones locales y alcaldías, correspondientes al proceso electoral 
local ordinario 2023-2024, en la Ciudad de México.  
 
En cumplimiento a lo ordenado por la Sala Ciudad de México, se realizaron 
modificaciones al dictamen consolidado, respecto de la conclusión 8.1_C40_CM y 
los anexos correspondientes, con la finalidad de modificar el monto involucrado en 
la observación formulada, a efecto de emitir un nuevo dictamen y una nueva 
resolución, en la que se justifica debidamente el monto involucrado correcto en la 
conclusión referida.  
 
Este acatamiento se pone a consideración de la Comisión, debido a que la sentencia 
expresamente dispone que sea ésta la que deba resolver sobre el caso.  
 
Es cuanto, Consejera Presidenta. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Está a su consideración.  
 
No hay solicitudes de intervención, le solicito señor Secretario, que tome la votación 
correspondiente. 
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El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejeras y 
consejeros integrantes de la Comisión, se consulta si es de aprobarse el proyecto 
marcado en el orden del día como el nuevo punto dos.  
 
Consejero Uuc-kib Espadas.  
 
 
El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: A favor, Jorge 
Montaño.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel. 
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, el proyecto de acatamiento ha sido aprobado por unanimidad. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario. 
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Le solicito que dé cuenta del siguiente punto del orden del día. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Dio cuenta del 
punto tres del orden del día. 
 
 

3. Discusión y, en su caso, aprobación de los Proyectos de Resolución del 
Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de diversos 
procedimientos en materia de fiscalización, marcados en el orden del día 
como los apartados 3.1 y 3.2. 

 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario. 
 
Ahora son el punto 3.1 y 3.2. Le solicito si nos puede hacer una breve presentación 
de ambos puntos. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Si me permiten 
comentar, se trata de dos proyectos de resolución; uno de ellos vinculado con la 
revisión de los informes anuales correspondientes al ejercicio 2019 y otro más 
vinculado al proceso electoral 2020-2021. 
 
Es cuanto. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario. 
 
Colegas, están a su consideración estos dos puntos. 
 
No sé si alguien quiera reservar alguno de los apartados que conforman este punto 
del orden del día. 
 
Toda vez que no hay solicitud de intervenciones, le solicito, señor Secretario, que 
tome la votación correspondiente. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejeras y 
consejeros integrantes de la Comisión, se consulta si son de aprobarse los 
proyectos marcados en el orden del día como los apartados 3.1 y 3.2. 
 
Consejero Uuc-kib Espadas. 
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El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Jorge Montaño, a 
favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel. 
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: A favor. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, los proyectos de referencia han sido aprobados por unanimidad. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario. 
 
Le solicito que dé cuenta del cuarto punto del orden del día. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Dio cuenta del 
punto cuatro del orden del día. 
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4. Discusión y, en su caso, aprobación de los Proyectos de Dictamen 
Consolidado y Anteproyecto de Resolución de la Comisión de Fiscalización 
del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de la revisión 
de los informes de ingresos y gastos de Campaña de las candidaturas a los 
cargos de presidencias municipales de Pantheló, Chicomuselo y Capitán Luis 
Ángel Vidal, correspondientes al Proceso Electoral Local Extraordinario 
2023-2024 en el estado de Chiapas, marcados en el orden del día como los 
apartados del 4.1 al 4.3. 

 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, Secretario. 
 
Le solicito que nos haga una breve presentación de este punto. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Con gusto. 
 
En el proceso extraordinario se registraron 17 candidaturas a presidencias 
municipales; se presentaron oportunamente, a través del SIF, los 17 informes 
esperados, en los que se reportaron ingresos por 212 mil 895 pesos con 26 
centavos y gastos por 203 mil 855 pesos con 59 centavos. 
 
Cabe mencionar que ninguna candidatura fue omisa en la presentación de este 
informe de ingresos y gastos. Asimismo, no se identificaron rebases en los topes de 
gastos de campaña. 
 
Se proponen algunas sanciones económicas por un total de 40 mil 387 pesos con 
87 centavos. 
 
Respecto de la candidatura independiente, se registró para la presidencia municipal 
de Pantelhó. El informe correspondiente fue presentado oportunamente a través del 
SIF y en él se reportaron ingresos por 580 mil pesos y gastos por 66 mil 878 pesos 
con 94 centavos. De igual forma no se identificaron rebases al tope de gastos de 
campaña. 
 
Por faltas formales se presentan diversas sanciones económicas. No obstante, 
atendiendo a la capacidad económica del infractor se propone una única sanción 
por mil 628 pesos con 55 centavos. 
 
Es cuanto, Consejera Presidenta. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario. 
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Está a su consideración el proyecto de dictamen y el anteproyecto de resolución por 
si tienen alguna intervención. 
 
No habiendo solicitudes de intervención le solicito, señor Secretario, tome la 
votación correspondiente, así como también las votaciones particulares que hicimos 
referencia en la sesión previa. 
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Si me lo permiten, 
presentaría primero a su consideración los proyectos en lo general y, 
posteriormente, pondría a su consideración dos votaciones en lo particular; una 
respecto de la matriz de precios y otra relativa a la omisión de la Unidad Técnica de 
Fiscalización de solicitar a la Unidad de Inteligencia Financiera el informe sobre 
capacidad económica de pago del infractor. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Consejera Ravel.  
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Gracias.  
 
Faltaría una votación en lo particular que tiene que ver con el criterio de sanción de 
eventos extemporáneos, que se modificó desde 2018.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Perfecto.  
 
Serían tres votaciones en lo particular, si no tienen inconveniente.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Sí, Secretario.  
 
Por favor, tomar la votación en lo general y luego, las tres votaciones particulares.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Así se hará.  
 
Consejeras y consejeros integrantes de la Comisión, se consulta si son de 
aprobarse, en lo general, los proyectos marcados en el orden del día, de los 
apartados 4.1 al 4.3.  
 
Consejero Uuc-kib Espadas.  
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El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Jorge Montaño, a 
favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel.  
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, los proyectos han sido aprobados en lo general por unanimidad.  
 
Procedo ahora a consultar respecto de la matriz de precios en lo particular.  
 
Consulto su voto.  
 
Consejero Uuc-kib Espadas. Primero, en los términos del proyecto.  
 
 
El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: A favor del proyecto.  
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El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: A favor, Jorge 
Montaño.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel.  
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: En contra.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: En contra.   
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, la matriz de precios ha sido aprobada en los términos del proyecto por 
tres votos a favor y dos en contra.  
 
A continuación, consulto a ustedes respecto de la omisión de la Unidad Técnica de 
Fiscalización, de solicitar a la Unidad de Inteligencia Financiera el estudio sobre la 
capacidad de pago del infractor.  
 
Primero, en los términos del proyecto.  
 
Consulto su voto.  
 
Consejero Uuc-kib Espadas.  
 
 
El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: A favor.  
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El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: A favor, Jorge 
Montaño.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel.  
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Con el proyecto.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: En contra, Secretario.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta el proyecto queda en sus términos por cuatro votos a favor y uno en 
contra.  
 
A continuación, me permito consultarles respecto del criterio de sanción por eventos 
extemporáneos.  
 
Consulto, primero, en los términos del proyecto, su voto, consejero Uuc-kib 
Espadas.  
 
 
El Consejero Electoral, Doctor Uuc-kib Espadas Ancona: Con el proyecto, a 
favor.  
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El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jorge 
Montaño. 
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: A favor, Jorge 
Montaño.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera Dania 
Ravel.  
 
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: En contra.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejero Jaime 
Rivera.  
 
 
El Consejero Electoral, Maestro Jaime Rivera Velázquez: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta Carla Humphrey.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: A favor.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Consejera 
Presidenta, el proyecto queda en sus términos por cuatro votos a favor y uno en 
contra.  
 
Con esto, concluimos la votación del punto de referencia. 
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Le solicito dar cuenta del siguiente punto del orden del día.  
 
 
El Secretario Técnico, Maestro Isaac David Ramírez Bernal: Dio cuenta del 
punto cinco del orden del día. 
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5. Recuento de Acuerdos de la Décima Segunda Sesión Extraordinaria de la 
Comisión de Fiscalización. 

 
 
Se modificará el título del nuevo punto cuatro, de acuerdo con la redacción enviada 
por la oficina de la consejera Carla Humphrey.  
 
Respecto a la minuta, se aplicará la corrección enviada por la Consejera Presidenta. 
 
Los proyectos de los puntos dos al cuatro, serán elevados, en su oportunidad, a la 
consideración del Consejo General.  
 
Es cuanto, Presidenta.  
 
 
La Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Gracias, señor 
Secretario.  
 
Con esto, se han agotado los asuntos enlistados en el orden del día, para la sesión 
del día de hoy.  
 
Así que siendo las catorce horas con 26 minutos, damos por concluida esta sesión 
y les agradezco a todas y a todos su asistencia.  
 
Muchas gracias. 
 

 
Conclusión de la sesión 

 
 
La presente Minuta fue aprobada en la Décima Octava Sesión Extraordinaria 
Urgente de la Comisión de Fiscalización celebrada el 11 de diciembre de 2024 por 
votación unánime de las y los Consejeros Electorales, Dr. Uuc-Kib Espadas Ancona, 
Mtro. Jorge Montaño Ventura, Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas, Mtro. Jaime Rivera 
Velázquez, así como por la Presidenta de la Comisión de Fiscalización, Carla Astrid 
Humphrey Jordan. 
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